

《宝贝儿》16岁 巡演到烟台

这部送给独生子女的儿童剧将在港城连演24天



□本报见习记者
陈莹

两棵绿树
树下,一群
“孩子”随着
音乐欢快地
摇摆……25
日上午9点
半,济南儿
童艺术剧院
带着“文化
部第二届优
秀保留剧目
大奖”获奖
作品《宝贝
儿》来到了
全国巡演烟
台站的序
幕。

用孩子的视角 讲述独生子女的故事

流行的歌曲,幽默的段子,校园里新潮的事……甚至“甄嬛体”,一个个包围在孩子们身边的包袱,瞬间就吸引了孩子们的注意力。据了解,在烟台儿童影剧院的舞台上,让孩子们乐不可支的儿童剧《宝贝儿》,实际上已经16岁了。

济南儿童艺术剧院业务院长李大海介绍,《宝贝儿》讲述了被父母视为“小太阳”的独生子女丁放,和他的朋友们偶然得到了一条叫“宝贝儿”的小狗。在遛狗时,他们无意中撞到了盲老人梁爷爷的葡萄架,并放飞了梁爷爷的“伙伴”——小鸟。为此,丁放和父亲吵架后离家出走了。

而在离家的过程中,丁放了解了梁爷爷的孤独和苦闷,孩子们决定把“宝贝儿”训练成导盲犬,来陪伴和帮助梁爷爷。在与梁爷爷接触的过程中,孩子们也成长了不少。孩子们终于明白,要想成为真正的“小太阳”就要发光发热,多为他人无私付出。

“这是一个关于独生子女们如何去生活,去懂得爱和成长的故事。”济南儿童艺术剧院业务院长李大海告诉记者,作为一出专门为孩子表演的舞台剧,《宝贝儿》完全从孩子们的视角出发,去告诉小观众们,该如何与家长、朋友和周围的“陌生人”相处。

为和孩子有共同语言 家长也想看

儿童剧一开场,小狗“宝贝儿”就要被出国与女儿团聚的奶奶“抛弃”。这样一个伤感的话题,剧组并未采用惯常的“悲情”戏码,而是让忧郁中的“宝贝儿”像一个渴望父母疼爱,却又因为受到冷落不愿意与奶奶亲近的孩子,故意顽皮地跳上跳下,用反叛表达它的不满。

而“坏坏的”小男孩丁放,在打球时被同伴抢断了篮球后,嘴里说着“有什么”,却故意假装远处有好玩的事,趁伙伴不注意一把抢过他手里的球,这一幕把孩子们逗得大笑不已。李大海说:“表演给孩子们看的节目,即使是想让他们知道怎么做是正确的,也要先让他们觉得有趣。看进去了,才有慢慢接受的可能。”

“如今独生子女占据社会的大多数,他们聪明、懂得很多,但也得到了太多的疼爱。有时明知知道什么是对的,但就是不想去做。”一位学生的父亲告诉记者,得知孩子要看《宝贝儿》后,他特意上网查了资料,了解了故事情节后,他不仅支持孩子看,自己也想看看,以后“教育”孩子时就有共同语言了。

剧目连演24天 更适合小学生观看

“文化部全国第二届优秀保留剧目大奖”、“国家舞台艺术精品工程十大精品剧目”、……《宝

贝儿》几乎囊括了全国舞台剧的各大奖项。

“我们去过香港、上海、广州等大城市,仅在上海一年就演了近300场。”李大海告诉记者,《宝贝儿》始终没有间断在全国各地的舞台上为孩子们表演。

据了解,此次《宝贝儿》抵达烟台儿童影剧院,将从3月25日起进行为期24天的表演。届时,芝罘区41所小学的3万6千多名小学生可大饱眼福了。“票价是12元。”李大海表示,能以最低廉的价格,让更多的孩子们受益,是他们的追求。

《宝贝儿》在烟台上映的第一天,虽然仅有三场,却在烟台市场迎来了极好的口碑,甚至有家长们询问,他们正在上幼儿园的孩子们能不能看。对此,李大海院长说:“《宝贝儿》的剧目故事更适合上小学的孩子。我们每个周都在济南的剧院有亲子剧的表演,那是专门为学龄前儿童表演的。希望不久的将来,能进入烟台。”

在记者观影的过程中,几乎每隔五分钟,台下的孩子们就会开怀大笑。烟台市珠玑小学的张慧老师告诉记者:“剧目很新颖,贴近孩子的生活,舞台布置和演员都特别符合孩子们的喜好,当然能吸引孩子们了。”

珠玑小学四年级二班的姜记豪也说:“太喜欢了,一开始就吸引进去了。我特别喜欢小狗‘宝贝儿’,可爸爸不让我养,幸亏我老家养了一条狗。”

据记者了解,《宝贝儿》除第一周每天上午9:30、下午1:30和3:20上演三场外,此后的演出时间将取消下午3:20的场次。

顶呱刮送惊喜 千元大礼、电话卡等您拿

当炫酷的顶呱刮“黑旋风”邂逅寓意美好的“好彩头”时,会发生什么?少不了的是超爽的刮奖体验,还有的是惊喜的百万大奖。现在,更有好礼送不停,千元大礼、电话卡等您来拿。多刮多金彩,多赢多开心。

据悉,为回馈广大彩友对顶呱刮的厚爱,特推出此次“顶呱刮惊喜送好礼”活动,活动自3月22日起至4月10日结束。活动期间,凡在山东省境内购买体彩顶呱刮“黑旋风”或“好彩头”单票中奖1000元及以上者,可再获1000元价值回报;单票中奖100元(含)至1000元(不含)者,可获赠20元电话卡一张。

顶呱刮黑色主题票“黑旋风”是一位拥有着洋血统的“黑美人”,她时尚又神秘,带着魅力十足的100万大奖款款而来,在这个阳春三月,演绎出了别样的“轻奢华”,引领彩友开启全新体验。而“黑旋风”一上市,就在彩市里刮起了一阵中旋旋风。统计显示,自3月6日“黑旋风”在我省上市以来,已中出1000元及以上大奖589个。

顶呱刮“好彩头”是一款刚刚

上市的30元票,票面绚丽多彩、星光闪耀,在玩法设计上也趣味十足:刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“钱袋”标志,即中得该标志下方所示金额的十倍;如果出现一个“金砖”标志,即中得该标志下方所示金额的十

倍;如果出现一个“元宝”标志,即中得刮开区内所示的30个金额之和。兼中兼得。每张彩票有30次中奖机会,头奖更是高达100万元。

百万大奖,千元大礼,电话卡,一个都不能少!彩友们是不是已经迫不及待地想先刮为快了,那就快去投注站一试身手,一起迎接顶呱刮带来的三重惊喜吧!

张英



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



黑旋风

买“黑旋风”或“好彩头”

单票中奖**1000元**及以上

¥1000

再获

1000元

价值回报

单票中奖100元(含)至1000元(不含),
送20元电话卡



Black
最高奖金1,000,000元



好彩头
共有30次中奖机会!

活动时间: 3月22日至4月10日

详情咨询各体彩店